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is de funciones v represel an de s
Monotonias
f'(x) =6cos2x = Six=m2=f(M/2)=6cosT=-6<0(-)
e P R e B
X 0 m/4 3n/d

9. Puntos de inflexidn:
f"(x)=—12sen2x = sen2x=0=
2x = =% x = O raiz simple.
2x = T = X = 7/2 raiz simple.
f(x) =3 sen 2x =" K0) =3 sen 0= 0 = O(0, 0)
f(r/2) = 3sen = 0 = A(R/2, 0)
£"(x) =—24 cos 2x =
£'(0) = =24 cos 0 = —24 # 0 = O(0, 0), punto de inflexién.
£""(m/2) = —24 cos W = 24 # 0 = A(®/2, 0), punto de inflexién.
Curvatura:
") =—12sen 2x = Six=m4 =f"(nf4) = -12sen /2 =-12 < 0 ()
' (x)

: [
x 0 w2 =

Formulario: cuadro resumen y grdfica

Tipo de funcién: trigonométrica. Monotonia:

Dom.ini(?: Dom(f) = R = (—oo +00) ' s Creciente (7): (0, ®/4) U (31/4, )
Continuidad: es continua en toda la recta real R » Decrecionie (S ek Smid)

Periodicidad: es periddica, de periodo T _ _
9. Puntos de inflexion: O(0, 0); A(w/2, 0)

Simetrias: funcién impar simétrica respecto del ori-

gen O(0, 0) Curvatura:
Asintotas: ' ¢ Convexa (U): (7/2, )
= Verticales: no tiene. s Céncava (N): (0, 10/2)

¢ Horizontales: no tiene.

- T

¢ Oblicuas: no tiene. I i
¥ = 3 sen 2x

Corte con los ¢jes: 20 Wi @ 3

« Eje X: O(0, 0); A(n/2, 0) | i

« Eje Y: (0, 0) 1 A

Signo: R V2 3x

e Positiva (+): (0, /2) =1 7®— i

* Negativa (-): (n/2, 1) — —— et —:

Mdximos y minimos relativos: 3 L &

. Maximo relative: B(n/4, 3)
e Minimo relativo: C(31/4, —3) 10. Recorrido o imagen: Im(f) = [-3, 3]
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Aplica la teoria
Analiza y representa las siguientes funciones completando el formulario de los 10 apartados.

33. y=3cosx/2 35. y=cos?x

34. y =sen x + cos x 36. y = sen x cos x




